



40 DANA ZA ŽIVOT

„ZA LJUBAV JE POTREBNO TROJE, NE DVOJE: TI, TVOJ SUPRUŽNIK I BOG. BEZ BOGA LJUDI USPIJEVAJU IZVUĆI SAMO ONO NAJGORE JEDNI IZ DRUGIH. ZALJUBLJENE OSOBE KOJE NEMAJU NIŠTA DRUGO ZA RADITI OSIM VOLJETI JEDNO DRUGO, USKORO OTKRIVAJU DA NE POSTOJI NIŠTA DRUGO. ŽIVOT JE NEDOVRŠEN BEZ ODANOSTI BOGU.” (sluga Božji Fulton J. Sheen)

22. dan, 18. ožujka 2020.

Nakana:

Molimo da oni koji smatraju da je život beznačajan, shvate kako Gospodin želi da živimo.

Sveto pismo:

„Od stvorenja svijeta, koje ne bi znalo da je sve to Božja ruka učinila?! U ruci mu leži život svakog bića i dah životvorni svakog ljudskog tijela.“ (Job 12, 9 - 10)

Razmatranje:

Bože, ti si sve stvorio! Bez tebe nema ničega. I sve što si stvorio, ti si htio. Cijela priroda svjedoči o tvojoj stvoriteljskoj ljubavi. Sveti Bernard od Clairvauxa kaže, da se Stvoritelja lakše može vidjeti u kamenju i u šumama, nego li do njega doprijeti preko knjiga. Djela ruku tvojih svjedoče o Tebi. Pa

opet, mnoga su srca zatvorena, mnoga su srca slijepa da Tebe, izvor i počelo svakoga života mogu prepoznati. Izgleda da upravo ono stvorenje, koje ima dar spoznaje i spoznanja, Tvoje djelo najmanje želi prihvatiti i primiti. Job, čovjek koji se u svim svojim tegobama nije odrekao Tebe, zadržao je otvoreno srce i oči prema Tebi, u Tebi je prepoznao jedini izvor života i blagostanja. Ti Gospodine, koji liječiš srca slomljena, koji vadiš srce kameno i stavljaš srce od mesa, u našim grudima usadi srce puno ljubavi, pouzdanja i spoznaje.

Molitva:

Gospodine Bože, divno si saznao svijet, a još si ga ljepše u Kristu obnovio: izliječi naša srca da uzmognu spoznati Tebe, kao izvor svakoga života, kao počelo i ispunjenje naše. Onima Gospodine koji ne mogu vidjeti tvoj dar života i koji život smatraju beznačajnim, udjeli milost spoznaje i ljubavi, da tvoj dar čuvaju i da daju svjedočanstvo tvoje ljubavi, po Kristu Gospodinu našem. Amen.

p. Henricus Damjanović, OCist
Generalni vikar i prior teritorijalne
opatijske BDM Wetingen-Mehrerau
Bregenz, Austrija